

上半年郑州城区好天近九成

1.2万辆冒黑烟蓝烟车被查处

本报讯(记者 成燕 通讯员 胡学武)昨日,市环保局发布的最新数据显示,今年上半年,我市城区空气质量优、良天数达155天,优良率为85.6%;环保部门共查处冒黑、蓝烟车1.2万辆,实现治理1.1万辆。

上半年,我市对热电、水泥、碳素行业实施提标治理。截至目前,6家热电企业中,1家已安装高效除尘脱硫设施正在试运行,1家正在建设,3家已制定

方案,1家正在方案制定。26家水泥企业中,除一家停产外,8家已完成限期治理任务并投入试运行,8家已开工,9家正在方案制定中。全市共拆除废弃烟囱357根,完成餐饮业油烟治理示范工程3家。

为有效治理超标排放车,市机动车污染监察支队联合公安部门多次上路抽检。上半年,市环保部门累计年检机动车辆23.28万台(次),查处尾气排放超标

车辆2.39万辆,尾气排放达标率为89.7%;查处冒黑、蓝烟车辆1.2万辆,实现治理1.1万辆。

此外,上半年,全市共审批项目1100家,环评执行率为100%;验收建设项目357家,全部执行“三同时”制度。据初步估算,上半年,全市新增COD减排量21772吨,新增二氧化硫减排量31518吨,预计将实现COD净减排18958吨,二氧化硫净减排28048吨。

我市拟优化公交线路增开千台车

年底全市将达4800台

本报讯(记者 孟斌)围绕如何发展公交事业,解决省城拥堵问题,昨日,张桂兰等十位省人大代表到市公交总公司进行调研后建议,解决市民出行难问题,在坚持“公交优先”的同时,应该进一步加大投入,实施政府购买公交服务的举措。

昨日上午,省人大代表们来到鑫苑名家社区门前,察看了67路、205路公交调度室。看到停在鑫苑路上等待发车的几辆公交车,一位代表感到纳闷:“公交车就停在路边,难道没有专门的公交停车场站吗?”“我们的公

交车也不想停路边,这样既影响通行,也不安全,但因为公交场站少,首末站缺少停车场,只能停路边。”市公交总公司负责人解释说。

在登上一辆205路公交车后,一位代表问:“这辆公交车外形比较破旧,也没有空调,市民夏季乘坐很不舒服,而且要三级踏步上车,老年人上下车十分不便。像这样的公交车还有多少辆?”“这辆车已经为市民服务9年了,按照常规,5-7年的公交车就应该报废,但是,像这样的公交车郑州还有上千辆。”市公交总公司负责人回答说。

“超期服役的公交车如此多,政府有何解决办法?”另一位代表问。“今年我市拟增加1000台公交车,相关方案已报政府,正等待审批。”市公交总公司负责人表示,目前,我市共有公交车4400台,其中,将报废500台左右。

按照郑州市优先发展城市公共交通实施意见,到今年年底,公交车规模将达到4800台,同时,建设公交专用道8-10条,专用道长度60公里,新建公交综合停车场19个,公交枢纽站15个,首末站32个。

调研后,代表们纷纷建议,政府应借鉴国内外解决城市交通拥堵的成功经验,全面推进公交优先,进一步加大公交投入,实施政府购买公交服务的举措,为市民提供更加方便的公交服务。

“为吸引更多的市民乘坐公交,我们正在研究制定优化公交线网方案,拟再建设快速公交线路两条,延长现有快速公交主线,在三环上建设免费换乘站,让市民受益。方案最终是否可行,需要经过专家论证。”市公交总公司负责人透露说。

高温引爆车内可燃物 小小打火机 毁掉一辆车

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 李建涛 何展)市民王先生今年5月初买了一辆小轿车,没想到还不到一个月,爱车却因为打火机爆炸引发了火灾,使得整个车辆报废。由于购买了机动车辆商业保险,在与保险公司协商理赔事宜未果的情况下,王先生将保险公司告上法庭,要求其支付保险赔偿金12.55万元。昨日,郑州高新区法院受理了此案。

5月初,王先生购买了一辆丰田卡罗拉轿车,并购买了保险公司07版机动车辆商业保险。5月29日,车辆发生火灾,经消防官兵全力扑救,火被扑灭。经询问车主,车前挡风玻璃下放置有打火机,经暴晒后,打火机爆炸燃烧引起火灾。派出所接到报警后进行现场处置,经初查,没有人为破坏的迹象。

在此提醒市民,炎炎夏季,一定要注意打火机易燃易爆物品的管理。否则,一个细微的过失,也可能给我们带来大麻烦。

窗户坠落砸人 伤者法庭索赔

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 军勇 国珍)突然掉下的一扇玻璃窗,将正在楼下做生意的刘先生砸伤。受害者刘先生看到一名男孩趴在窗口张望,遂将其监护人李先生告上法庭,一审判决李先生赔偿刘先生医疗费、误工费共1万元,李先生不服判决,提起上诉。昨日,市中级人民法院开庭审理此案,将择期宣判。

2009年8月2日下午,在金水区枣庄社区做生意的刘先生在自己店门口卖东西时,3楼一扇玻璃窗突然掉下,砸在刘先生的身上,致使其头部、手部受伤。刘先生抬头看到一名八九岁的男孩,正趴在掉落玻璃窗的位置上朝下张望。经询问,男孩小辉称,自己并不是故意推掉窗户,而是当他开窗时,整扇窗框和玻璃就掉了下去。随后,邻居和商户将刘先生送往附近医院救治。小辉的父亲李先生得知此事后,拿出1400元作为刘先生的医疗费用,希望能够调解,但是,双方因经济赔偿问题没能达成和解,刘先生在同年11月17日将李先生告上法院,要求赔偿医疗费、误工费共计1.5万多元。金水区法院一审判决李先生赔偿刘先生医疗费、误工费共1万元,李先生不服,提起上诉。

楼顶焚烧垃圾 险些引发火灾

本报讯(记者 郑磊 通讯员 翟培江)因省事,装修工人在小区楼顶焚烧垃圾,没想到因为天热,差点发生火灾。幸亏消防和巡防人员及时赶到,迅速将火苗扑灭。

昨日中午,正在纬四路巡逻的花园路巡防队员路来鑫、孙胜利,突然看到一栋居民楼上浓烟滚滚,两人迅速用电话通知在岗的二十多名队员赶往现场。此时,接警的消防人员也赶到现场,迅速察看火情后,发现着火点在该居民楼的二楼平台,有人点燃了堆放的装修废料,火苗燃起1米多高,几个工人正在手忙脚乱地灭火,见此情形,队员们迅速行动,最终将大火扑灭。

经了解,原来是二楼一户居民家正在装修,由于天气炎热,几名装修工人不想将装修垃圾扛到楼下,就想在二楼平台烧掉,没想到一经点燃,火势越来越大,几名工人一时手足无措,幸亏消防队员和巡防队员及时赶到,才避免火灾发生。

别让低俗广告太抢眼

聂春洁

近日持续高温,刘女士却不带女儿乘坐空调车。对此,刘女士是一脸的无奈:“空调车上的电视反复播放人流广告,我担心女儿长期观看会受不良影响。”昨日,记者在街头随机乘坐部分公交车,发现刘女士抱怨的现象确实很抢眼。

记者在人民路登上一辆空调公交车,到市博物馆站下车时,车载电视上的一则人流广告已反复播放了3遍,直白的广告词让乘客相当反感。张小姐说,自己每天上下班乘车都会看到这则广告,现在最怕和家人一块坐车,一起听这样的广告语,看这样的画面太尴尬了。

随后记者换乘另一路空调公交车。上车不到5分钟,车载电视也响起了同样的人流广告。记者沿线观察发现,不仅车载电视,公交站牌等也都充斥着类似的广告。从工人新村到兴华北街,记者在公交站牌上至少看到4家不同医院的人流广告。

据了解,人流手术对女性身体伤害极大,公交车上的人流广告却标榜“无痛、安全”,把人流说得相当“享受”,难怪家长们要对这样的广告提出抗议。公交是城市文明的窗口,也是属于市民的公共空间,现在却成了低俗广告的“竞技场”,应该引起有关部门和单位的重视。

党报热线

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)、106218583513 (电信) (0.5元/次, 不含通信费)。

人行天桥台阶“烂尾” 末节距地竟有1米高

本报讯(记者 王影 通讯员 郭政文)市民潘先生昨日向本报反映,“天桥已经投入使用,台阶还是‘烂尾’,末节距地面1米高,下行市民跳下天桥,上行市民爬上天桥,晚上更是成了‘致命陷阱’,太危险了。”

接到报料,记者赶到东风路与文化路交叉口新建的人行天桥,在西北处通往文化路的天桥楼梯口,台阶“戛然而止”,末节台阶距离地面1米高。“这台阶怎么走啊?”记者留意到,由于人行天桥上没有设置提醒标志,不晓得状况走到末节台阶的市民,大都不知所措。短短20分钟,30多名不愿掉头的市民从天桥上跳下来(如图),由于地面上砖头等杂物很多,有些女生险些崴到脚;也有不少市民从楼梯口爬上天桥,但由于台阶颇高,大多数女生和老人都只好无奈地绕远道上天桥。

“下面的台阶没地方建,只好停建在这里。”负责附近卫生的一名环卫工人指着距离正对着楼梯口1.5

米远的高压配电室说,正常的天桥楼梯,这里应该有一个底墩7节台阶,大约有2.5米长。她告诉记者,这确实挺危险的,早先有人在楼梯口处用一条简易塑料带子拦着,现在早就没影了。

昨日下午4时许,市政管理处工作人员李女士表示,该桥为建委建设中心修建,目前尚未移交至市政管理处养护,具体情况不太清楚。随后,记者与市建委市政建设中心项目部取得联系。“我们正在积极协调此事,一周内解决。”项目经理李敬表示,此配电室是施工用的高压变压器,市建委领导已重点批示,他们也已与市供电局积极沟通,尽快拆除高压变压器,将人行天桥最后工程收尾。

最后,记者向李经理提出建议,由于该路段人流密集,为保障居民出行安全,最好设置一个明显的警示牌,或者安置一个禁行设施。李经理表示采纳,并尽快派人处理。



占道愈演愈烈 陋习真得改改

本报讯(记者 郑磊 见习记者 刘伟平)提起工人路伊河路的交通拥堵现状,附近的居民满脸无奈。昨日,市民周先生致电本报热线反映,该路口占道经营非常严重,给市民通行平添不少烦恼。

昨日中午,记者来到伊河路工人路口,看到很多小商贩把水果摊、菜摊摆到路边,很多车辆也是随意停放。工人路向南100米范围摆满了各种摊点,伊河路向西200米更是乱成一锅粥,前来购买蔬果的顾客直接站到路中间,过往司机都得小心翼翼缓慢行进,不停摁着喇叭。

记者观察发现,伊河路

工人路口附近有个菜市场,很多商贩把摊位摆在了外面,拉菜的小货车便停放在路边人行道上台阶上,很多小货车尾部超过台阶,直接伸到了路上,从西向东行驶的车辆只得紧挨着车缓缓前行,而记者骑电动车从菜市场门口到交叉口,短短一两百米路程就骑了好几分钟。

“工人路改单行后,附近交通好了一阵子,但小商贩把摊位摆到路边后又拥堵不堪了。”市民李先生表示,占道经营愈演愈烈,非常影响交通出行,这让市民很苦恼,希望有关部门能重视起来,消除隐患,共同为绿城解堵。



红绿灯下

闯红灯、逆行、违章搭载……电动车已成为交通乱源之一。①因为骑车人的不自觉行为,道路一度拥堵。②电动车在车流中见缝插针穿行。③不听协管员劝阻,两名男子骑车继续前行。

本报记者 李利强 摄



暑期外出打工 50名学子受骗

警方提醒:切莫相信无资质中介

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 刘国保)正值暑假,许多大学生想外出打工挣钱,但一定要慎选中介公司,以免蒙受损失。昨日,郑州一高校50名大学生赴上海打工未成,请大学生们引以为戒。

小飞是河南商专大一学生,今年暑假,他想打工挣钱减轻家庭负担。为了尽快找到工作单位,他向学校附近的某人力资源公司签订了外出打工协议,公司承诺将他介绍到上海的一家大公司打工,每月包吃住最低工资1500元。在中介公司“劳动部门监

督下进行”的保证下,小飞满怀信心。为此,他向中介公司支付了30元报名费和165元的路费。此外,小飞的49名校友也先后在该中介公司报名交费。

7月8日上午,小飞和同学们集合一起准备乘车前往上海。临出发前,小飞突然接到前期以同样方式抵达上海的某人力资源公司的电话,同学告诉他上海这家公司根本不招聘新员工,如果去了可能要露宿街头。闻言,小飞及同学们迅速找到中介公司并报警。

惠济公安分局迎宾路派出所民

警闻警而动。在民警的询问下,中介公司承认了上海这家公司不招工人的信息属实。据初步了解,该中介为注册的合法公司。经民警协调,中介公司全额退还了大学生们所交纳的费用。目前,劳动部门已介入调查。

迎宾路派出所民警说,类似的事件发生过多次,因此欲外出打工的大学生一定要特别谨慎,找工作最好在学校或政府的统一组织下进行,外出前一定要向学校事先通报,不要轻易相信没有资质或信誉不好的中介,以免给自己带来损失。

丰乐农庄 丰乐田园风景区 (国家AAAA级)

国内一流水上乐园就在咱家门口!

303路、18路 公交载你畅游黄河谷·马拉湾!

散客:成人票130元/位 儿童票80-130CM 90元/位 (赠泳衣一件)
快乐团体游:15人以上120元/位、30人以上110元/位 (赠泳衣一件;需提前一天传真预定)

○ 马拉湾直通公交车: ○ ○ ○ ○ ○

303路: 紫荆山—花园路红专路—花园路丰产路—郑州市动物园—东风路花园路—东风路数码公园—百脑汇—外运电子商厦—文化路文芳路—博颂路文化路—博颂路园田路—博颂路丰庆路—博颂路索凌路—博颂路丰乐路—南阳寨—南阳路北环—江山路王寨—江山路银河路—江山路大河路—**黄河大堤 (马拉湾) 站**

18路: 北环路陈寨—北环路洛阳路—北环路丰庆路—北环路索凌路—北环路丰乐路—北环路长兴路—江山路大河路—**丰乐农庄丰乐田园 (马拉湾) 站**

电话: 0371-63773233 传真: 0371-63773233 地址: 江山路北段黄河大堤东行600米